

任泉的拥抱温暖了谁

记者 张宇

北京下雪了,但任泉的街头“拥抱”活动仍在继续。看其个人账号下,除了各种倾诉,还有满满的感激与鼓励。从当初的被质疑,到如今有人希望在北京或自己生活的城市也能遇到像他一样的人,给自己或别人一个温暖的拥抱。将近半年时间,从炎热的夏天到白雪纷飞的冬季,任泉的拥抱到底温暖了谁?

7月初,任泉在某平台开始直播“可以给我一个拥抱吗”“你需要一个拥抱吗”活动,直到今天不知道这个活动的人仍然不在少数。说实话,如果最初我知道这个活动,也会在很大程度上把它看成是一种“行为艺术”,尽管任泉在直播之初就关闭了打赏功能,也不搞什么直播带货。直到最近,在翻看了任泉之前的“拥抱”视频和部分街头直播时,看到他和那些陌生人彼此拥抱时的理解、安慰、温暖、祝福、鼓励,才体会到任泉戴着口罩、蒙着眼睛,张开双臂在人来人往的大街上一

站几个小时直播“拥抱”的意义所在。

今年上半年,任泉参股控股的公司陷入纠纷,这大概是星途坦荡的他转行做商人、投资人后,作为身价百億的青年商业领袖遭遇的一次重大人生挫折。也许真的像一些网友说的那样,处于人生低谷的任泉做了在大街上“拥抱”陌生人这种看似“闲得无聊的事情”。

其实,认为这是“无聊”的行动,只是部分旁观者的认知而已,实际上对任泉和许多普通的陌生人而言,却产生了神奇的双向治愈功能:放下身段站在人来人往的街上一站几个小时,等着陌生人上前给自己一个拥抱,这是任泉与普通人产生链接,感受温暖、沉淀自己、积蓄力量的开始;对陌生人而言,一句“最近过得怎么样”和一个善意的拥抱,是面对生活各种不易时仍有“人间值得”的暖意。

这一点,从任泉直播“拥抱”小海报的变化上就可以看出来,从“可以给我一个拥抱吗”到“你需要一个拥抱吗”,不仅仅是一个

说法的改变,更是一种从心态到行动的变化。

通过与普通陌生人真实的近距离接触,任泉感知的是生而为人谁都有活着不易、孤独无助的时候,就像此时此地一样需要安慰、鼓励、加油和祝福的他。而努力生活的我们,当跟身边人说怕被笑话,跟爱的人说怕吵架、怕他们担心的时候,压力、焦虑、委屈除了自己扛,就剩了“跟陌生人说自己心里话,与陌生人共勉了”。所以,在任泉的“拥抱”中,他的一句“最近怎么样”会让很多人瞬间破防。这种来自陌生人的关心、理解和鼓励,就像是冥冥之中让我们继续前行的安慰剂、减压阀和加油站。

看着任泉和陌生人街头拥抱的视频和视频下的留言,生意赔了、失恋离婚了、亲人去世了、自己患病了……悲欢离合、生老病死,每个人活着都不易,每个人都是需要理解和温暖的奋斗的孤勇者。当你觉得所有热情和期待消耗殆尽,疲惫、无助和绝望之际,有个让你发泄的肩膀,一个小小的

拥抱就可以释怀和治愈的时候,你还会觉得任泉街头拥抱陌生人是闲得无聊的行为艺术吗?

也许,这是任泉沉淀自己、积蓄力量的一种修行,他在修自己,同时也在渡他人,当那些陌生人因一个温暖的拥抱或伏肩痛哭一场后轻松离开;当陌生人拥抱任泉告诉他哪里有好吃的;给他递上一杯热咖啡;开心地告诉他自己辛苦四年作品终于获奖,拥抱他不是向他倒苦水而是感谢他、给他加油……这样的时刻,你会明白这是一场彼此温暖、双向奔赴的治愈之旅。

已经在北京、景德镇等城市拥抱陌生人的任泉说,拥抱行动会持续下去。有人说,希望在自己所在的城市街头有来自陌生人的拥抱;还有人说,如果我身边有任泉这样的陌生人,我也会拥抱一下他给他力量。我们期待越来越多的人接受并加入这一爱的行动,“拥抱”继续,这是人与人之间的温暖链接,也祝愿所有人都能在成长的过程中做一个治愈他人的人。



电影《潜行》发布预告及角色海报

刘德华新片又狠又深情

记者 刘宗智

犯罪题材动作片《潜行》12月21日发布“为爱复仇”版预告及一组角色海报。影片中,刘德华饰演的林阵安的“狠操作”让网友惊呼:“第

一次看刘德华这么狠,这么坏!”

将于12月29日上映的影片《潜行》由刘德华监制,关智耀执导,钱嘉乐担任动作导演,刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主演,任达华特别出演,林雪、郑

则士、姜皓文主演。

影片中,在外人面前的林阵安是最疯狂的毒枭;家人面前,他是儒雅的精英律师和好好先生。预告中,婚礼上的林阵安和Vivian(刘雅瑟饰)满眼幸福,突

如其来的枪声打破了这一美好的时刻。枪林弹雨中,林阵安一边护好穿着婚纱行动不便的妻子,一边举枪还击。要知道,林阵安虽然在外无恶不作,可在妻子面前,却只剩了满眼温柔和一腔深情。

电影中,让警察头疼的幕后毒枭也有自己的“最强辅助”,林家栋饰演的“清道夫”修浩就是林阵安的好友。彭于晏饰演的方兴是网络毒品调查科的警司,他领衔的警队试图终结林阵安的线上直播贩毒。

编辑:李皓冰 美编:陈明雨

“联接”汇聚力量 激活数字化新动能

云闪付10.0焕新升级发布会盛大启幕



12月20日,中国银联以“焕新出发 实在为民”为主题的云闪付10.0发布会在上海成功举办。各大商业银行、收单机构、手机厂商、品牌商户、支付服务商等产业各方代表,齐聚浦江东畔的中国银联中心大厦,见证银行业统一移动支付APP焕新升级。

本次云闪付10.0发布会主要突出三大特色:一是强调“省心”的一站式银行卡管理,为用户提

供申卡、绑卡、查卡、查余额、转账、还款等全生命周期的银行卡账户服务,提升了用户管理银行卡账户的便捷性和安全性,丰富了商业银行金融便民的渠道和方式;二是突出“省钱”的享优惠服务,提供覆盖银行、商家、政府等全面丰富的优惠权益,提升银行、商户服务用户的能力;三是联合手机厂商打造云闪付极速版,实现云闪付支付服务和核心应用人

口从APP软件到手机硬件的进阶,双击电源键即可实现快速支付,满足了用户对安全、方便、快捷的支付需求。

在开放共享的产业大趋势下,此次行业盛会汇聚各方力量,锚定数字化变革风向标,奏响引领金融科技创新的“集结号”。中国银联党委书记、执行副总裁郝哲在致辞中表示,伴随我国支付产业供给侧结构性改革进一步深化,面对多元细分的产业各方需求,云闪付积极响应市场变化,充分发挥银行卡作为金融服务的重要载体作用,此次发布的云闪付10.0版将进一步提升服务实体经济和民生需求的能力。

浦发银行总行党委委员、零售业务总监丁蔚表示,浦发银行与中国银联的云闪付深度合作取得了丰硕成果。自云闪付APP发

布以来,浦发银行就依托云闪付的场景和功能,共同打造了以“浦发信用卡66生活”和“浦发借记卡小浦88节”为主题的一系列营销品牌。下阶段浦发银行将携手中国银联等各合作机构强化金融服务,为提振消费、服务人民美好生活贡献力量。

华为终端云服务生态与支付BU总裁马传勇表示,近年来,华为携手银联加强在支付领域的深度合作,目前,华为钱包已经超过月活1.4亿,此次云闪付10.0的发布意味着有银联更多优质服务能够引入到华为钱包,助力构建更加强大的鸿蒙生态。

京东集团副总裁、京东科技集团金融科技事业部总裁李波表示,近年来,京东场景内的云闪付受理环境不断优化,目前已经接入京东商城、京东健康等京东东

场景各类业务的APP,同时,京东科技基于支付营销能力,通过大数据的精准营销促进了云闪付在京东场景内的份额不断提升。

与产业数字化浪潮同频共振,中国银联依托云闪付APP,携手商业银行持续探索数字化转型发展的新路径,以云闪付网络支付平台为载体,将云闪付APP所积累和沉淀的经营能力及场景、资源输出给商业银行,助力商业银行以自有APP开展用户经营,共同提升银行业移动支付的市场份额。

中国银联将坚守“支付为民”初心,秉承“联接创造价值”战略愿景,积极发挥清算机构的平台和枢纽作用,将自身发展融入产业变革大势和国家发展大局,携手产业各方共谋高质量发展,为惠民生、服务实体经济发展蓄势聚能。